2018/2017 4w yd| diwd! Al (ne — 3900 POl Anwgie

Jodt 3 (01), AT 24

210 21 Gauna 2017/10/25 : ¢las¥!

:(&5) Ja¥) i pald
P oledl 54 g wobad) Ol gyl e ) ol L) el (1
A=50+4x5~40+8 C:6+3><5
B=45+3[4,7-(1,5+0,6)=3] 9-4+2

:wﬂ\;\@éU\u\sM&w@Y\C‘a(z
D=21+9-2 x5=15 ; E=2+7x%x3+6=281
2 (0 4) S8 el
F=5(2+x) : colad) el
x=3 J»\uﬁu\.ﬂé-\wuﬁd&(-l: sl wl (1
A G syl e iy by el (2
3em 2 ($9) Sl ¢y il
o s e Jlal) et
| ABC =70° ; BC=5cm; AB=3cm

G=10x4,1+10x19 ¢

[AB] Came N it (2
N 3 el [AB] ;2 (8) f\a-«-wl\ 21 (3
NF =2,5cm & (A) 1A e F il e (4
dw\"l)jg ABF P ANF L)**'\“Muﬁy{@\ﬁ (5

(5\5)33\ ol +J,,)>;;M domio +1)

2018/2017 :aewlyd! 2! - s (e — 3gee Pk Aawgis

Jodt 3l (01) Jy¥1 24l

21 p 21 Ggiua 2017/10/25 : ¢las X!

2 (05) Ja¥) ¢y el
s oldadl 5] 3 Cludt Sl e AW Ol sl (1
A=50+4x5-40+8 o 6+3x5
B=45+3[4,7-(1,5+0,6)=3] 9-4+2

b 3 W e Jad S i e (2
D=21+9-2x5=15 ; E=2+7x3+6=81
2 (O 4) (LG (el
F=5(2+x) : colall b
x=3 ol o Sl lds? o i ¢ F sl il (1

G=10x4,1+10x19 ¢

A 3
G slall a2 ey o sl (2
3cm :(CJ 9) Gl e ’-A_-m
AL G L) Cd \JIJ\
5cm ABC =70° ; BC=5cm; AB=3cm

C
H G (BO) aaly 5 A Josa sl (d) gl il (1
[AB] Giane N il (2
N il 3 sl [AB] 52 (A) e o3 (3
NF =2,5cm & (A) jsl 0 Foddazdl e (4
el ), ¢ ABF 5 ANF cldl e o5k (5

(3, Blks + ol Aoz +1)

belhocine : https://prof27math.weebly.com/



2017/2016 Lge k) Al -4 e - 30 Ao Ay e

Jﬂ\dw(m)Jﬂ‘uo)‘“w‘g\“ybj—*‘““\’w

2017/10/263 ! SN oall 2017/10/25 ¥ o5 41
L2l
= Loy polic 13
K 3 3 i
\)
o) | Jo¥ ¢ 3=l >
« J oY) padl)
s ollal) ) 5 Oludt Ol aden A Shlal Olus (1
. B=45+3[4,7-(1,5+0,6)+ 3]
A=50+4x5-40+8 izjz—'_iﬁ’;_i’;f?’]
| A=50+20-5 B‘45+3 ’4_ ‘
A =65 TEIX
5 B=45+12
B=57
| C:6+3><5:6+15:2:3
9-4+2 9-2 7
o 3 AW e Jad (S vt poy (2
0,5%2 D=21+(9-2)x5=15 ; E=(2+7)x(3+6)=81
o AU pall)
: Foslall e (1
F =502 +x)
0,5 F=5x2+5xx
0,5 F =10 + 5x
x=3 &Twuw\www\
F =10+ 5x F =502+x)
4 ) F=10+5x%3 F =5(2+3)
1,5 X=3 Jo ‘o d222 3lylll ace ;
ol on B el s b 041 F=5x%5
F=25 F=25
G slall ety olud (2
Bl &y, Lall Sl &y, Lal)
0,75%2 G=10x4,1+10x1,9 G=10(4,1+1,9)
G=41+19 G=10x6
G =60 G =60
3 2 oo PIPOES D MU -

belhocine : https://prof27math.weebly.com/



2017/2016 Lge k) Al -4 e - 30 Ao Ay e

S ¢ 5l

Gl oy pail)
ABC =70° ; BC=5cm; AB:3cm:\.u,,,\S&:$,ﬁiJ\J33
NF =2,5cm & F e(A) ¢« (A) L(AB) ¢ (d) L (BC) ,

0,5 ngfi\.aANFg,\u.\@(l
I N il 3 loai [AB] )52 (A) gandi: oY
0,5 u«.au\ sz\..mm : ABF &l @
! FA=FB a3k oo sadl 4lude 8 o3 [AB] 2 J) S5 F + 03
9
6
(&, ) st ped) Loene +1)
3 0 3 i Sl ol L) sl

belhocine : https://prof27math.weebly.com/



